责编:盖威 创意:陈亚莉 质检:尚青云

我省俩购彩者同天领大奖

分别中大乐透 1000 万元、3665 万元

接连两期,我省两位购彩者分别收获大乐透巨奖,可谓十分好运。11月15日,大奖得主同天现身领奖,分享中奖经历。据了解,两位购彩者分别来自驻马店、洛阳,均采取机选投注,分别中得1000万元和3665万元,引来众人羡慕。



机选 5 注 驻马店购彩者中头奖

11 月 14 日,大乐透第 18134 期开奖,全国送出 2 注头奖,其中 1 注 1000 万元头奖花落我省驻马 店市,为一张 10 元 5 注单式票。11 月 15 日上午,大奖得主张先生来 到省体彩中心领奖。

"我买彩票时间不算太长,也 就4年时间,因为平时没有什么爱 好,就喜欢买彩票玩,想起来了买几 注,中不中奖也不当回事。"张先生 说,因为他觉得是你的大奖终归会 是你的,所以他购彩一直都是机选。

开奖当晚,他看到购彩微信群 里发出一条大奖喜讯,"体彩销售 员说西平县出了个1000万大奖, 然后我就拿出彩票,当看到第3注 时,感觉号码都对上了,然后又对了两遍,还是一样。脑袋一下子就蒙了,天呐,我怎么那么幸运啊!"

"当晚激动一夜没睡,等到天 亮赶紧赶来兑奖。"张先生开心地 说,对于这笔意外之财,他要先用 于赡养老人,剩下的再用于子女教 育和改善生活。

将错就错 洛阳购彩者揽 3665 万元

11 月 12 日,大乐透第 18133 期开奖,全国送出 9 注头奖,其中 5 注花落我省洛阳,中奖彩票为一 张 5 注号码、5 倍投、50 元投入的 单式倍投票,单票擒奖 3665 万元。 11 月 15 日下午,大奖得主李先生 来到省体彩中心兑奖,分享了购彩 历程。

据了解,李先生是一位体彩忠实老彩民,购彩有近20年时间。

"虽然我彩龄长,但选号很随心所欲,多数情况下是机选,有时候也会守几期。因为平时都是用零花钱买,中不中奖我也不在乎,就是抱着纯玩的心态。"

说起这次中奖,李先生表示巧合成分也挺多。"当时机选了5注号码后,我看兜里有25块钱,以为正好投5倍,但票打出来后是50块钱,索性将错就错了。"

让人没想到的是,正是将错就错的心态,让他意外收获了5 注头奖,奖金共计3665万元。

对于奖金的安排,李先生表示要拿出一部分用来做生意,改善一下生活。"虽然奖金很丰厚,但不想因此影响家庭正常生活,打算稳稳心态,再好好规划规划。今后我还会继续支持体彩,支持体彩公益事业。" (张鹏)

大乐透中出2注1000万元

今晚开奖奖池升至 67.28 亿元

11 月 17 日,体彩大乐透第 18135 期前区开出号码 14、19、 23、27、34,后区开出号码 06、12。 本期全国共中出 2 注头奖,每注 奖金为 1000 万元,分落四川和 云南。

数据显示,四川中出的 1000 万元头奖出自巴中,中奖彩票为 一张 **7+3** 复式票,单票擒奖 **1087** 万元。

云南中出的 1000 万元头奖出 自大理,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自四川和云南的两地幸运儿,在头奖方面均少拿了600万

元追加奖金,从而与 1600 万元单 注追加封顶头奖擦肩。

奖池方面,本期开奖结束后,67.28亿元滚存至11月19日(周一)开奖的第18136期,这一水位较上期继续上涨,首次突破67亿元大关,再攀历史新高。

(张鹏)





今晚大乐透 18136 期推荐:

大号热出 奇数强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 95—115 之间。 奇数强势,关注奇偶比 3:2 或 4:1。012 路 关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首 防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 18136 期推荐:

提防偶数 关注大号

七星彩本期复式推荐:247-267-238-159-012-458-029

一码 · 47-26-38-59-02-48-29

一码:4-2-8-5-2-4-9

令人吃惊

男子在监狱服刑中 1.04 亿元

据外国媒体报道,一位来自美国德克萨斯州的男子幸运的命中了1500万美元(约合人民币1.04亿元)的彩票巨奖。然而令人吃惊的是,该名男子竟是一位在押的囚犯,让其父母代买彩票中得巨奖!

据了解,这位大奖得主名叫韦恩·卡莱尔,被捕之前他是一名出租车司机。2015年,卡莱尔因为强奸、抢劫等罪行被捕,而此前他一直被关押在德克萨斯州的威奇托县监狱。在服刑期间,卡莱尔每个月都会要求前来探视的父母为自己购买彩票,直到今年11月初,他命中了高达1500万美元的超级大奖。由于身在监狱,卡莱尔的父母替他完成了兑奖。一夜暴富之后,他的母亲向法院提交了保证书,并全额缴纳了保释金,日前卡莱尔已经离开监狱重获自由。

而保释过程结束后,当地法院向社会公开了案件细节。据了解,当地法官对卡莱尔的保释条款做了严格的限制,考虑到服刑人员在命中彩票大奖后,手中拥有巨额的现金,法院方担心他会利用奖金离开美国,甚至移民。所以,在卡莱尔的保释条款中,法官巴尼-福吉要求他 24 小时佩戴 GPS 监视器,并且被限制离开美国本土,且每周都需要去当地警局报道。

为了尽快出狱,卡莱尔接受了这份保释条款。而出狱后的第二天便提出上诉,卡莱尔表示法院对他的限制超过了法律要求的范围。该案件的第一次庭审将于今年 12 月10 进行。

